
 صندلی شماره       

 

 

 

 ( 2نام درس: ریاضی )             .......................................... نام دبیر:             رشته: تجربی                                پایه: یازدهم        ........................................................ نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:                نوبت صبح                   دقیقه 120مدت امتحان:                                       11/03/98: تاریخ امتحان

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 نمره با حروف:                                          تاریخ و امضا:            

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات ردیف

 جای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 1

𝑓(𝑥)الف(بیشترین مقدار تابع  = −𝑥2 + 4𝑥 +  ........................... . برابر است با  1

𝑓(𝑥)ب(اگر  = [𝑥 + 𝑓(2باشد در این صورت   [3 −  ........................... . برابر است با  (2√

 می باشد. ..........................یک پاره خط باشد از دو سر آن پاره خط  ..........................ج(اگر نقطه ای روی 

tan(3𝜋د(حاصل  + 𝛼) + tan(−3𝜋 + 𝛼)   برابر است با . ........................... 

2 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 2

𝑓(𝑥)الف( تابع  = (𝑥 + , ∞−)در بازه  2(1  یک به یک می باشد. [𝟎

 ب(اگر جای فرض و حکم یک قضیه را عوض کنیم عکس قضیه حاصل می شود.

 ج(استدلال استنتاجی بر اساس نتیجه گیری منطقی و بر اساس واقعیت هایی که از قبل درستی آن را پذیرفته ایم.

0/75 

3 𝒂  را چنان بیابید که𝑦 = (2𝑎 + 1)𝑥 + 1  (𝑎 + 1)𝑦 = 𝑥 +  بر هم عمود باشند.  2
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𝑩̂در شکل مقابل  4 = 𝑫̂   مقدار𝒙 و 𝒚 .را بیابید 

 

1 

𝑓(𝑥)اگر  5 = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  2 =
𝑥+2

𝑥−4
 مطلوبست: 

 

(2𝑓 − 𝑔)(5)   الف( 

 

 

 𝐷𝑓
𝑔⁄

 )ب
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 (1صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 



 بارم سؤالات ردیف

tanالف( اگر  6 20 = حاصل   0/36
sin 160−cos 200

cos 110+sin 70
 را بدست آورید.  

 

 

sinب( حاصل  (
25𝜋

3
) × tan (

31𝜋

6
 را حساب کنید.  (
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𝑦نمودار تابع  7 = −2 cos 𝑥   را در بازه[−2𝜋 2 و𝜋]  .رسم کنید 

 

 

 

 

 
 

1 

52𝑥+1معادله نمایی  8 =
1

25
× (125)𝑥  .را حل کنید 

 

 

 
 

75/0 

logاگر  9 2 = logباشد حاصل  0/3
25

4
 را حساب کنید. 
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 (2صفحه )
 



 صندلی شماره       

 

 

 

 ( 2نام درس: ریاضی )             .......................................... نام دبیر:             رشته: تجربی                                یازدهمپایه:         ........................................................ نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:                نوبت صبح                   دقیقه 120مدت امتحان:                                       11/03/98: تاریخ امتحان

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 امضا:                                                      نمره با حروف:تاریخ و 

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات یفرد

𝑙𝑜𝑔𝑥+1اگر  10 + 𝑙𝑜𝑔𝑥+2 = 𝑙𝑜𝑔5𝑥+1    باشد حاصل𝑙𝑜𝑔
3

𝑥3+2   .را بیابید 
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 حدود زیر را محاسبه کنید. 11

𝑙𝑖𝑚)الف
𝑥3+𝑥−10

𝑥2−3𝑥+2
   

           𝑥 → 2   
 

 

 

 

𝑙𝑖𝑚)ب
𝑠𝑖𝑛2𝑥

1+cos 𝑥
 

       𝑥 → 𝜋 

𝑙𝑖𝑚√4)ج − 𝑥 

           𝑥 → 4 
𝑙𝑖𝑚)د

[𝑥]+|𝑥|

𝑥+2
 

       𝑥 → 0− 
   

3 

12 𝒃 , 𝒂   را طوری بیابید که تابع در𝑥 =  پیوسته باشد.  2

𝑓(𝑥) = {

3 + 𝑎𝑥2                         𝑥 > 2
7                                   𝑥 = 2

𝑏

𝑥 − 1
− 1                     𝑥 < 2
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 (3صفحه )
 

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 

 محل مهر آموزشگاه



 بارم سؤالات ردیف

الف( فرض کنید احتمال اینکه تیم ملی فوتبال اصلی ترین رقیب خود را ببرد 13
1

6
و احتمال قهرمانی این تیم در حال   

حاضر 
1

4
می باشد و در صورتی که اصلی ترین رقیب خود را ببرد به احتمال  

1

3
می باش با چه احتمالی حداقل یکی از   

 این دو اتفاق می افتد؟

, 𝑩ب( اگر  𝑨   دو پیشامد مستقل باشند و𝑃(𝐴′) =
2

11
 را حساب کنید.  𝑷(𝑨|𝑩)باشد  
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 الف( ضریب تغییرات داده های رو به را حساب کنید.           14

 12و  18و  19و  31                                                       

 

 

 

, 𝒂ب(اگر میانگین داده های  𝒃 , 𝒄  , 𝒅   3باشد میانگین داده های   20برابر𝑎 − 1  , 3𝑏 − 1  , 3𝑐 − 1  , 3𝑑 − 1    

 را بدست آورید.
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 (4صفحه )
 

 موفق باشید 


